

13. kolo – 30. 3. 2014

Dřínov – Počenicе-Tetětice 0:5 (0:2)

11. a 52. Niedermertl, 16. Tesař, 74. Vlha, 80. Záruba

Rozhodčí: Radim Čech, Kroměříž

Diváci:

	Tesák Lukáš – 7	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 6	Zbořil Vladimír – 5
Vlha David – 5	Klapil Michal – 5	Jánský Tomáš – 5
	Hrušák Josef – 5	
Niedermertl Libor – 8		Bareš Michal – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 45. Zbořil Hynek 6 → Cigánek Kamil
60. Záruba Jiří 5 → Niedermertl Libor
75. Barnet Antonín → Jánský Tomáš
78. Barnet Martin → Bareš Michal

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

V prvním zápase jara jsme zvládli derby na Dřínově a přesvědčivě jsme zvítězili. Soupeř po podzimu figuroval o tři místa pod námi, bodový rozdíl mezi námi byl však velmi velký. Po celý zápas jsme byli lepší než domácí, ti se dostali do jediné vážnější šance až v závěru utkání, kdy Babák z dobré pozice bránu překopl.

Zahrozili jsme hned v prvních minutách, Cigánkův trestný kop z dvaceti metrů orazítkoval břevno brány Dřínova. V 11. minutě vyslal Hrušák na zteč Niedermertla, ten utekl obraně a křížnou střelou z úhlu k tyči otevřel skóre utkání. I nadále jsme měli více ze hry, naše akce ale často končily na zhuštěné obraně domácích. V 16. minutě Cigánek centroval před šestnáctku, soupeřův obránce přihrávku srazil rukou a z nařízeného trestného kopu zvýšil Tesař s pomocí tyče na 2:0. Domáci se do šancí nedostávali, dlouhé nákopy likvidovala naše obrana nebo v bráně zaskakující útočník Tesák. Na druhé straně se do dobré příležitosti tlačil Niedermertl, obešel i brankáře, na jeho zpětnou přihrávku však byl dobíhající Hrušák krátký. Zahrozili jsme i z několika rohových kopů, kdy J. Barnet podvkrát netrefil bránu Dřínova.

Na začátku druhého poločasu po rychlém protiútoce vysunul Jánský Niedermertla, ten obešel brankáře a do prázdné brány vstřelil třetí náš gól. Vědomi si vysokého vedení jsme začali hrát až příliš poklidně, hra upadla do podprůměru, ze kterého vyčnívaly občasné náznaky kombinace zakončené střelou bez valného úspěchu. Až v 74. minutě vysunul Hrušák do křídla H. Zbořila, jeho centrovaný míč před bránu podél vybíhajícího brankáře usměrnil Vlha a zvýšil na 4:0. Rezignovaní domácí nám nechávali otevřená vrátka v jejich obraně, která jsme bohužel nedokázali využít. Pátého gólu jsme se však přece jen dočkali. V 80. minutě rychle rozehráł Vlha rohový kop M. Barnetovi, na jeho prudký centr před bránu si naběhla jarní posila z Morkovic Záruba a při střele k tyči neměl brankář šanci.

V následujícím kole jsme měli hostit rezervu Lubné. Ta se však odhlásila ze soutěže a tak nás další zápas čeká až v neděli 13. dubna od 16:00 v Šelešovicích.